$%E 0 R RiE G

5 e

R?iﬁuu&ﬁ WANE AR F BRI B RIR X % RR
‘Ei’;/};ﬂ?‘f%i’ﬁ]g G\'I%i’ﬁﬁjil'mnb/};ﬂﬂkp 7&@—3 J‘Eb"&f'_‘]g%ﬂb )ﬁ" "}i" ’f‘l’fgb
Ap sereee o

2021 & » 24 S@EE L RE T B3 AR TRHE L %?ig SR xﬁf@;ﬁ,"z*ﬁ o
FT A b FORE R > B AR R
£ A@RE R BELEG  EERE s
ALE R A BRB ML g §

T AR

§x—. /);?I ’ ’?:}Eﬁﬁﬂ! ) t ,g\,! , :'f
iﬁﬂéﬂmﬁﬂmgﬁ’ﬁaédiﬁﬁ

CFREFR
PRSP R F AR A QR LA (F FREREL) BT T

= \}gi,&gp :
(=) % amF
d AH 83 SD*ﬁf«r%u Blrwm(A-B-C=#%$f- ) FdLpd g
(Rt 122-3) -

() eER:
Fr g E- R ARARCIEN b4 RS S EEGE S U RE 2 ) R
léfé".,“;"g < L_’r];;‘ /};—,‘(\::“I o

(2)? ~gER:
IR R IR e TE N ¥ N S RN S RN I S E Y T S
:l 11’]"7; /Eﬂj—!-‘&\."l\? & 1__:1_!’_ /"-_E-‘:l °

).y ‘;4‘1%5\“:

(=) 3R oy
.[4m@@]*#wawﬁ$%$?#ﬁ%
@[k -7 ~FErw] GFHrRITL

%g%ﬁ?éﬁo

ﬁr,ihﬁr(ﬁjg—ri\.x#,, By o
3O DR ERT S o £ A

(=) EEARR:
@ [»aFe] ¥t Bah7ler = A3 2 FFHELIFEFM o FHIHE Lo b kA7~ 8

E NI OF- 2 NETDE -

.[@\é\$&Ag]mf%ﬁU8W@7%%4\ﬁoﬁiﬁam’41?$%f
EHREFRAICAE DI ELTAUEREIZ®F o > FHEHHE2 T 50 kI~ i&
44 45 (7 m.saﬁ‘%‘l%’f)

Fhhfn g ¥t Enail TR F LA FLEMFFHRCHERIER 4 -



£n%%30
* e

;o EErEE (UTRER E TR R
()%RE@:
BEPMELIR TR MEHE Ay -
(z)mEBRE
1. % 5,000 ~/1
2. Bi¥ 4,000 ~/2
3. %1% 3,000 ~/10 &
A FBAFHE2,000 ~/1 & % E Hrlch F K EAGRE) -
(Z)® ~BEBE:
1.4 8,000 ~/1
2. Bi¥ 6,000 ~/2
3. 21¥4,000 ~/10 &
A FBAF 2,000 ~/1 &0 % E Hrlich S K EAGRE) -

T

TN

SRR b £
(=) R 12022257 2p(-)-2022& 9% 30p(3)
1 2R  WHP R 2 IR o

™
‘éw

£ BﬁF

NN N i

a
(Z) B F Jb\‘fﬁﬁ;’F’& 22022 10 * 11 p(=)-2022# 10 * 31 p (-)
(Z) @2 311 o EFaMiis % Formosa > %2 & F o
(w) sp L A8 P33 11 P K > = BREF 2

NS L% E
(- )aﬁﬁ%rf‘?%ﬁirww&@ ARM R A& E o
(Z) TRv*ixkEhF2 240 B 5 LWEP > KFho
(Z) # €2 TN EMHEFT > EPFSERFZENRFELIRY -

> ﬁ%m}%’fﬂ
. gs?x A %@%Bpi']‘ﬁﬂ
» T3 0 (02)7730-1087
- At F@ FFB 34 L% 2 Formosa F %% & F (https://www. facebook. com/formosadd )
sfEE g DI a A PP RAEARS K 324503 GeP S g s %)



https://www.facebook.com/formosa3d

= iﬁﬁ’iiiﬁ%%é%Eo
(= ﬁ&%wjﬁﬁﬁé~%@%1(w:ﬂbﬁmﬁa)‘§ﬁ~’

P R N P T

"}l\\ (Q, 'ﬂ-_\\\

() “Fr4FirE wiEhrE G > AECERFRRET - IR
3P0~ B2 RERRTHEY 2 o

(2) $FFREHEEET > 2HEF 50 4 75H R AT - 3

2 2

/\
\(
oo
.
¥
b3
=
H
=3
&
:2:\
A
N
oy
T
=
>\_.
K
o
(\x
T
—h
\m&
>\4..
ok



